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A KÁLIUM MŰTRÁGYA DÓZIS KISZÁMÍTÁSA IS HIBÁS 

Óriási egészségi és gazdasági károkat okoznak vele, hogy a korábbi optimális, 90 mg/kg vízoldható 
káliumtartalom többszörösét írták elő optimálisként az optimális műtrágya dózisok kiszámításához.

Stefanovits Pál professzor Talajtan tankönyvében ezek voltak a vízoldható káliummal ellátottsági 
kategóriák:
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MÉRGEZÉS ELŐIDÉZŐ, MEGVÁLTOZTATOTT „KÁLIUMELLÁTOTTSÁGI” KATEGÓRIÁK
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KÖZVETLENÜL IS  LÁTHATÓVÁ  TETTÉK  A TALAJOK  KÁLIUM  MŰTRÁGYÁZÁSSAL
NÖVELT „VÍZOLDHATÓ KÁLIUM TARTALMA” ASZÁLYKÁRFOKOZÓ, NITROGÉN- ÉS
FOSZFOR MŰTRÁGYA HASZNOSULÁST IS ELLEHETETLENÍTŐ MÉRGEZŐ HATÁSAIT A
NEMZETKÖZI TUDOMÁNYOS SZABADALMAIM SZERINTI „ANTIRANDOM” MÉRÉSEK 

A káliummal sosem műtrágyázott talajban ugyanolyan mértékű aszályt mind a négy paprikafajta 
valamennyi nitrogén és foszfor műtrágya dózisnál elviselt, amitől sínylődött, ill. kipusztultak az 
eredetileg ugyanolyan (műtrágyamentes) talajban, amit a vizsgálathoz káliummal műtrágyáztak:
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SZLOVÁKIAI AKADÉMIAI KUTATÓ IS FELLÉPETT A HAMIS KALIBRÁLÁS ELLEN:

A magyar Müller Lajosné is bemutatott olyan méréseket, az 1967-69-ben 
készült egyetemi doktori disszertációjában, amelyek szerint a talajvíz 
növelt káliumtartalma tönkreteszi a növényeket (gyümölcsfákat):
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A

fenti mérésekből is egyértelmű, hogy a gyümölcsfák nagy számban 
történt kipusztulása a káliummal műtrágyázás következménye volt!

MEGJEGYZÉS

1950 óta, kálisóval sózással is növelik az élelmiszerek káliumtartalmát.
Azóta, hogy 1950-ben Nobel díjat kaptak a mellékvesekéreg kutatók, 
akik kísérletileg bebizonyították, a patkányoknál és embereknél is, 
hogy sejtmérgező, életrövidítő és a nemzőképesség rontó hatású is a 
(káliummal műtrágyázással mérgezett növényekkel vagy a kálisóval 
„sós íz pótlással”) növelt élelmiszer kálium tartalom. Minden orvos 
kell tudja, mivel a MEDICINA Orvosi Könyvkiadó 1976-ban 7000 
PÉLDÁNYBAN közzétette, „Technika a biológiában 8., A biológia 
aktuális problémái, A mellékvesekéreg biológiája” címek alatt: 
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Mindenkit arra kérek, segítsen leállítani a magyarokat haláltáborban élésre kényszerítő „Nemzeti stop
só program, Menzareform” és Chips adó” csalásokat, melyekkel a szív számára optimális helyett, ami
a vérbe a Ringer infúziós oldattal bejuttatott desztillált víz, konyhasó és kálium dózisoknak felel meg,
vagyis  minden  1  liter  víz  mellé  9  gramm konyhasó  és  0,12  gramm kálium vérbe  juttatása  lenne
optimális, minket napi legfeljebb 4 gramm konyhasó és legalább napi 4,7 gramm kálium fogyasztására
kényszerítenek, miközben minden orvos kell tudja a tankönyveiből, hogy a vérbe 1 óra alatt bejutó 0,8
grammnál több kálium a felnőttnél is vesemérgező, az 1,6 grammnál több pedig hyperkalaemizáló,
szívműködés veszélyeztető hatású is! (Méregdrágán, Star kosher tanúsítvánnyal, Bonsalt (jósó) hamis
elnevezésű  kálisót  árusítanak  étkezési  sóként  az  interneten  a  magyaroknak!  Ezzel  is  próbálják
elhitetni velünk, hogy a patkányméreg kálisó sokkal jobb étkezési  só,  mint a tiszta nátrium-klorid
konyhasó! Megszüntették, hogy a szabvány valamennyi étkezési célra árusított sóban tiltsa a kálisót és
az Élelmiszer törvénybe beírták, hogy teljesen konyhasó mentes „étkezési sót” is szabadjon árusítani!) 

SZEMÉLYES MEGJEGYZÉS AZ ORSZÁGUNKAT TÖNKRETEVŐ HAMIS KALIBRÁLÁSOKAT
LELEPLEZŐ TALÁLMÁNYAIM ÉS AZ EREDMÉNYEI MIATT ENGEM ÉRT RETORZIÓKRÓL

A GTS-Antirandom mérési eljárás nagyságrendekkel gyorsította és pontosította a hatásvizsgálatokat.

A nemzetközi tudományos hatás mérési szabadalmaim alapját is képező GTS-Antirandom sokváltozós
hatásmérési, kezelés elrendezési software és létesítmény terv találmányaim előnyei a Mezőgazdasági és
Élelmezésügyi Minisztérium Növényvédelmi és Agrokémiai Központja (MÉM NAK), dr. Búzás István
főosztályvezető által írt, Dr. Kovács Imre főigazgató által aláírt, 1979-ben az akadémiai pályázatomhoz
benyújtott szakvéleményük szerinti. 

Megjegyzés:  miközben  a  helyesen  kalibrálásokra  tényleges  megoldást  kínáló  ezen  akadémiai
pályázatom „eltűnt”  a  Magyar  Tudományos  Akadémián,  a  találmányaimat  mások  találmányának
feltüntetni  akarók  „elintézték”,  hogy  a  lázas  betegségem idején,  1980.  januűár  2.-án,  a  rendőrök
erőszakkal elhurcoljanak elmeorvosokhoz, akik szembehazudva a magas lázam, hamis szakvéleményt
készítettek,  hogy  a  bíró  cselekvőképtelenné  nyilváníthasson  és  „cselekvőképesség  korlátozó
gondnokság alá”. Akkor sem sikerült és azóta sem, habár (az ügyészek) rendszeresen próbálkoznak
vele az antirandom hatásméréseikkel leleplezett, tudományos akadémiai és kutatóintézeti hamis hatás
kalibrálásokkal okozott országos egészségi és gazdasági károkért felelős „miniszterek” utasítására. 



17./15     Kód: a-kálium-mutrágya-dozis-kiszamitasa-is-hibas-180906



17./16     Kód: a-kálium-mutrágya-dozis-kiszamitasa-is-hibas-180906



17./17     Kód: a-kálium-mutrágya-dozis-kiszamitasa-is-hibas-180906

Csatolt melléklet:

Kárelhárító közérdekű bejelentés és javaslat a Magyar Agrárkamara vezetőihez is 

„Tisztelt Magyar Agrárkamara, Tisztelt Gazdálkodók és Szaktanácsadók!
Ezúton is felkérem a t. Magyar Agrárkamarát, hogy segítse elő, követeljék meg a mezőgazdasági 
technológia automatizálási (digitalizálási) műveletek előzetes tényleges, pontos hatáskalibrálását.”
(Kód: MagyarAgrarkamara180905)

Budapest, 2018. szeptember 6.
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Tisztelt Magyar Agrárkamara, Tisztelt Gazdálkodók és Szaktanácsadók!

Ezúton is felkérem a t. Magyar Agrárkamarát, hogy segítse elő, követeljék meg a mezőgazdasági technológia
automatizálási (digitalizálási) műveletek előzetes tényleges, pontos hatáskalibrálását.

Ugyanis a nemzetközi tudományos szabadalmaim szerinti, sokváltozós hatáskalibráló GTS-Antirandom 
mérésekből bárki meggyőződhet arról, hogy tönkre mérgezi a növényeket, állatokat és embereket a 90 
mg/kg-nál több vízoldott kálium a talajban, miközben jelenleg ennek többszöröse van előírva. Ezt egyébként 
szlovák akadémiai kutató is leírta az „Új Szó” 1988. IX. 16-i számában, „Túl sok a kálium”, „Gond a tejjel”, 
„Deformálja a sejtet”, „Csökkenteni kell” címek alatt.

A méréseinkből közvetlenül is látható, hogy aszálykor, a káliummal sosem műtrágyázott talajban életben 
maradtak a növények, a káliummal műtrágyázottban viszont sínylődtek, ill. kipusztultak. S emiatt a nitrogén 
és foszfor műtrágya is csak a termesztési költséget növelhette. Vagyis épp az ellenkezője történt, mint amit a 
káliummal műtrágyázás előnyeként valószínűsítenek. (Kína és az iszlám országok nem véletlenül nem 
használják, ill. alig használják a kálium műtrágyákat!)

Az internetes www.tejfalussy.com honlapom GTS-Antirandom rovatában megtekinthetők a nemzetközi 
tudományos szabadalmaim és az azoknak megfelelő módon elvégzett GTS-Antirandom hatáskalibráló 
méréseink is.

A hatásmérési software-eim és létesítmény terveim szerzői jogai alapján általam engedélyezhető, bárhol 
megismételhető ezen hatás-kalibrációs mérésekhez csak fóliasátras gradiens fitotronos Antirandom-
Biomonitor kialakítása szükséges. Nem kell továbbra is elhinni a sok kombinálódó környezeti- és vegyszer 
hatás "vélelmezett"  biológiai következményeit. Azokat a GTS-Antirandom software szerinti hatás 
mérésekkel pontosan is lehet kalibrálni, az alkalmazni engedésük előtt méréssel ellenőrizni!

Nem szabad megengedni a hamis kalibrálásokra alapozott mérgezések műholdvezérléssel "automatizálását". 
A "digitalizált haláltábor" helyett, a sokváltozós Antirandom hatáskalibrálással jól optimalizált, környezet- és
egészségkímélő "bioetikus" magyar mezőgazdaságra van szükség! 

Tudni kell, hogy 1950-ben Nobel díjat kaptak, akik patkányoknál és embereknél hatás méréssel 
bebizonyították a (káliumműtrágyával vagy kálisóval sózással) sejtmérgezőre növelt káliumtartalmú 
élelmiszerek életrövidülést és nemzőképtelenség okozó méreghatását, az izraeli "Haarec" lap szerint a 
nemzőképtelenség 2050-re prognosztizálható. Valóban akkorra várható, mivel a birka kosok negyedik 
nemzedéke lett nemzőképtelen a káliummal is műtrágyázott legelőn.

Akit érdekel a téma, a hatáskalibrálás fejlesztésben való konstruktív együttműködés, megtalálhat
az ujvizforras@freemail.hu email címen és/vagy a +36 20 218 1408 hívószámú telefonon. 

Országunk, a Magyar Nép érdekében, megfelelő válaszukra várva, tisztelettel: Tejfalussy András

Budapest, 2018. szeptember 5.
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